平成30年10月19日
中学校校長様
会津北嶺高等学校
校長　石山　裕司
(公 印 省 略)
第二回オープンスクール【入試説明会】の開催について　(ご依頼)
　錦秋の候、貴校におかれましては、ますます御清栄の事とお喜び申し上げます。また、日頃より本校の教育活動にご理解とご協力を賜り感謝申し上げます。
　さて、本校では、学校案内等と模擬授業などを行い中学生の皆様に高校生活の一部を体験して貰うために下記のとおり、第二回オープンスクール（入試説明会）を開催します。つきましては、貴校の生徒の皆様、諸先生方及び保護者の皆様にもご来校頂きたく存じます。ご多忙のところ誠に恐縮ですが、皆様へのご周知と参加者の取りまとめについてご協力頂けますよう、何卒よろしくお願い申し上げます。　
記
１．日程：
普通科 ／ 機械科自動車コース　：　平成３０年１１月１７日（土）
２．時間：
８：３０～１２：３０　　（８：１０　受付開始)

３．場所：
会津北嶺高等学校 相生町校舎　（会津若松市相生町３番２号）



ＴＥＬ ０２４２（２２）１００４　・ＦＡＸ　０２４２（２２）４４４２
４．対象者：
中学３年、２年生・保護者様・教員
５．内容：
「７つの習慣J」田中 勉 氏による講演
「ｅラーニング　すらら」体験授業
★ 普通科 ： 理科・数学・英語等の「体験型授業」　※申込時に、希望の教科を選択してお知らせ下さい。
★ 機械科自動車コース：本校生徒による自動車実習の説明「実習体験」

詳細内容については、本校ホームページでもご確認いただけます

	※　参加者には、オープンスクール終了後も使える「ｅラーニング　すららＩＤ」（一人1個まで）
を無料で差し上げます。高校入試に向けて、ご自宅などから「すらら」で学習できます。


６．参加者は、筆記用具・上履き・下足袋をご持参下さい。
７．質問事項：質問・要望等ありましたら、別紙にご記入下さい。 （オープンスクール当日にお答え致します）
８．申込期限：　平成３０年１１月　７日（水）まで
上記期日までに別紙１にご記入の上、ＦＡＸでご回答をお願いします。
